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Animamundi
    Декоративное покрытие для интерьеров с эффектом  жемчужного цемента. 
ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Материал Animamundi  - это новаторский материал, позиционируется как «размытый цемент», представляя собой, с одной стороны,  матовый материал с эффектом умеренного жемчужного блеска, а с другой стороны, очень прочный материал. Благодаря своей особой технике нанесения и своему составу, окрашивают поверхность в глубокий цвет, придавая ей ценный слегка металлизированный внешний вид. 
ПРИМЕНЕНИЕ
Внешнее и внутреннее окрашивание,  в линии с лучшими современными тенденциями в архитектуре; материал Аnimamundi способен удовлетворить самые разнообразные требования в области декоративных фасадных покрытий, гарантируя престижный металлический и чистый текстурный эффект  поверхности.
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Вязкость: 1.35 гр / мл
pH: 8-9 +/- 0.5
Сухой остаток при 105° C (%): 51.20 +/-1
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Материал Animamundi позволяет профессиональным декоратором создавать конкретные визуальные плоскости, сохраняя при этом типичный бархатистый аспект с красивым перламутровым блеском
Материал Animamundi легко наносится и оставляет всю широту для творчества.
ПОДГОТОВКА ОСНОВЫ:
Поверхность должна быть совершенно гладкой, сухой и чистой от пыли и пятен влаги и солей.
Старые очень деградированные краски должны быть удалены. 
В случае необходимости, нанести шпатлевку на требуемые места с последующим нанесением кистью одного слоя материал Acrilak, фиксатор на водной основе, разбавленный водой в пропорции 1:5 (См. Тех описание).
Нанесите один слой Novaprimer, грунтовки на основе кварцевого порошка, в соответствии с указаниями, содержащимися в техническом описании.
НАНЕСЕНИЕ
На абсолютно сухую поверхность с помощью стального шпателя нанести первый слой материала Animamundi, устраняя любые горбатости. Спустя 6-8 часов (T=25°C, RH=60%), наносится второй слой материала Animamundi, с помощью шпателя из нержавеющей стали, работая с поверхностью в зависимости от желаемого эффекта. 
Для достижения эффекта Animamundi шлифовать с поверхностью нужно вертикальными и горизонтальными движениями стальным шпателем, держа его параллельно поверхности, создавая небольшие трещины. Затем следует подождать несколько минут и пройтись по поверхности снова, держа шпатель параллельно поверхности, по вертикали и по горизонтали, чтобы получить желаемую степень отделки. Исходя из этого, по усмотрению технолога, на еще не до конца высохшую поверхность можно нанести дополнительный слой материала, чтоб придать поверхности более подвижный и обработанной внешний вид.
Время высыхания: около  24 часов в зависимости от типа поверхности и ее впитывающих способностей в стабильных условиях  (T=25° C, RH=60%). 
В качестве защитного материала рекомендуется нанести Clear Coat, бесцветный акриловый защитный материал, разбавленный 50% с водой.
РЕКОМЕНДАЦИИ
Используемый материал должен быть защищен от мороза и сильных температурных перепадов в течение всего цикла применения.
Не применять при температуре воздуха, поверхности и продукта ниже +5 ° C или выше +35 ° С, а также под прямыми солнечными лучами.
РАЗВЕДЕНИЕ
Материал готов к использованию и не должен разбавляться. Вместе с тем, допускается максимальное разведение 5% воды при нанесении первого слоя, в зависимости от впитывающих способностей поверхности. 
ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ
водой
ВЫРАБОТКА
5-8 м2/л, в зависимости от типа обработки поверхности и ее впитывающих способностей. 
ЦВЕТА
Silver, Gold и другие цвета колеровочной карты Animamundi.
УПАКОВКА
Упакованы в банки по 1 и 2.5 литра
УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Материал может храниться в закрытой банке в течение 12 месяцев, при условии, что банка храниться в закрытом помещении при температуре +5° C e +35° C.

БЕЗОПАСНОСТЬ
Директива 2004/42/ЕС:
Animamundi  ( краска с декоративным эффектом)
Минимальное содержание UE в Animamundi (кат A/l):200 гр/л (2010)
Animamundi содержит максимум 190 гр/л ЛОС 

Продукт не требует маркировки в соответствии с Директивой №65 от 14/03/03 и последующих поправок. Материал должен использоваться в соответствии с правилами безопасности и гигиены, после использования не выбрасывать контейнеры, все отходы должны быть должным образом переработаны. Хранить в недоступном для детей месте. Использовать в хорошо проветриваемых помещениях
При попадании в глаза: обильно промыть чистой водой

При попадании в пищевод: обратиться к врачу
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