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Информационный бланк № 500

ANTICHE PATINE
АНТИЧНОЕ  ПОКРЫТИЕ
ДЕКОРАТИВНОЕ ПОКРЫТИЕ ПОД СТАРИНУ НА ОСНОВЕ ЦВЕТНЫХ ГЛИН И ПИГМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЕННОЕ В ЖИДКОЙ МАССЕ,  ДЛЯ СОЗДАНИЯ ЭФФЕКТА КЛАССИЧЕСКОЙ ПАТИНЫ. 
LATTE DI CALCE - МОЛОЧНАЯ ИЗВЕСТЬ  

ВЕЩЕСТВО В ВОДНОЙ ФАЗЕ НА МИНЕРАЛЬНОЙ ОСНОВЕ, ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ С АНТИЧНЫМ ПОКРЫТИЕМ ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ И СОЗДАНИЯ ЭФФЕКТА ВУАЛИРОВАНИЯ НА ВСЕХ ИЗВЕСТКОВО-МИНЕРАЛЬНЫХ ОТДЕЛКАХ.
FASE SILOSSANICA - СИЛОКСАНОВАЯ СТАДИЯ
ВЕЩЕСТВО В ВОДНОЙ ФАЗЕ НА СИЛОКСАНОВОЙ ОСНОВЕ, ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ С АНТИЧНЫМ ПОКРЫТИЕМ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДЕКОРАТИВНЫХ ЭФФЕКТОВ, ЭФФЕКТОВ ВУАЛИРОВАНИЯ И  ПАТИНИРОВАНИЯ НА ВСЕХ СИНТЕТИЧЕСКИХ ОТДЕЛКАХ.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
ANTICHE PATINE, смешанные с Lattedicalce или же с Fase Silossanica, создают прозрачные цветовые эффекты, во всём напоминающие античные раскрашивания, типичные  для ремесленных традиций эпохи Возрождения.

Оригинальность этой системы заключается в нанесении аппликатором двух разных веществ, которые, будучи смешанными надлежащим образом с ANTICHE PATINE, позволяют создать декоративные и разноцветные эффекты на любого типа основах внутренних и внешних помещений, актуальна она также и в торговых помещениях.
Затем, ANTICHE PATINE, смешанную с синтетическим или минеральным веществом, необходимо разбавить водой до получения желаемого насыщенного тона.

Как акварель художника система прозрачного окрашивания ANTICHE PATINE позволяет рассмотреть цвета ранее нанесённых слоёв.  Например, для получения настоящего Rosso Bologna, мы окрашиваем фасад жёлтым тоном или жёлтой краской и проходимся по нему два раза ANTICHE PATINE красного цвета. В результате мы получим красно-оранжевый вибрирующий цвет, типичный для исторических фасадов Болоньи. 
ВИД ВЫСОХШЕЙ ПОВЕРХНОСТИ
Цвет Матово-Прозрачный.
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ПРИМЕНЕНИЕ
· Окрашивание внешних фасадов исторических центров и сельских ансамблей в гармонии с историческими традициями  городов и деревень.
· Вуалирование и создание эффекта античного покрытия на новых или уже существующих поверхностях.

· Окрашивание крайне синтетических поверхностей, где требуются особые и эксклюзивно-ценные эффекты.

· Декорирование внутренних помещений.

ПОДГОТОВКА ОСНОВЫ
Поверхность должна быть сухой, не запылённой, без солевых и влажных пятен. 

Новые поверхности: нанести непосредственно на поверхность ANTICHE PATINE смешанную с требуемым веществом (минеральным или синтетическим) и разбавленным водой.

Уже существующие поверхности:

· При хороших погодных условиях  начать работу с простой зачистки шпателем или с гидроочистки.

· На отслаивающихся или осыпающихся поверхностях будет уместно выполнить энергичную зачистку шпателем и последующую укрепляющую обработку акрило-силоксановым фиксажом IsoSil, разбавленным водой в соответствии с предписаниями данного технического бланка.

НАНЕСЕНИЕ И РЕКОМЕНДАЦИИ
Смешать ANTICHE PATINE с выбранным веществом (Lattedicalce или Fase Silossanica), соблюдая следующие пропорции: 1 часть ANTICHE PATINE и 5 частей Lattedicalce или Fase Silossanica.

Разбавить полученную смесь водой в желаемой пропорции (минимум 1 к 1) до получения желаемого насыщенного тона.

Осуществить нанесение при помощи требуемой техники,  то есть: кистью, лоскутом ткани, губкой из морской травы, путём распыления, помня о том, что необходимо нанести не менее двух слоёв продукта. Один единственный слой может создать мало приятные эстетические эффекты как, например, увеличение тона в местах наложения, если передвинуть помост (строительные леса) с одного этажа на другой.

Каждый нанесённый слой, чередуясь с предыдущим, увеличит тон цвета, делая его более насыщенным.

Для получения основного цвета рекомендуется наложить несколько слоёв различных цветов, и лучше всего смешать их ещё ДО нанесения.  В итоге полученный эффект будет выглядеть намного изысканнее и достойнее.

Техника фрески может быть достигнута при помощи нанесения ANTICHE PATINE, не смешанной с каким либо веществом, но непосредственно разбавленной водой (по крайней мере 1 к 10), на штукатурку Marmur, штукатурку COCCIOPESTO,  известковую краску Era или известковую штукатурку Era Veneziana в течении первых часов после их приготовления. Цвет, соединяясь с известью, становится единым целым в то время, как она «схватываеся» и затвердевает.

Не наносить на поверхности, подверженные открытым солнечным лучам. 

Не наносить в дождливую погоду или при температуре воздуха и основы ниже  5° C.

Защищать обработанную поверхность от возможных атмосферных осадков не менее 48 часов.

ВЫХОД
От 6 до 12м2 на 1 литр смеси, состоящей из ANTICHE PATINE и одного из веществ, в зависимости от впитываемости основы и интенсивности желаемого тона. 

УДЕЛЬНЫЙ ВЕС
ANTICHE PATINE: 1,162 кг на dmc

Lattedicalce: 1,084 кг на dmc

Fase Silossanica: 1,015 кг на dmc 
ЦВЕТА
Цвета из каталога образцов.

УПАКОВКА И СКЛАДИРОВАНИЕ
ANTICHE PATINE: ёмкости по 0,5 л.

Lattedicalce e Fase Silossanica: ёмкости по 2,5 л.

Продукция упакована, и, при соблюдении температуры от 5 до 35° C, может храниться 1 год.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ
Не сбрасывать отходы в канализационные системы и не хранить ёмкости в домашних условиях.

УСЛОВИЯ
Окраска (или же: вуалирование, придание эффекта античного покрытия, нанесение при помощи губки) внешних поверхностей (или же: внутренних), отделанных минеральными красками или минеральными покрытиями (или же: синтетическими), с прозрачными пигментами на основе натуральных глин и окисей ANTICHE PATINE,  произведено фирмой  Novacolor из Forlì.

Продукт наносится кистью (или же: лоскутом ткани, губкой, распылителем, и т.д.), не менее чем в два слоя, после тщательного смешивания с LATTEDICALCE, согласно предписаний фирмы-производителя, в том случае, если он наносится на минеральные основы, (или же: с FASE SILOSSANICA, в случае его нанесения на синтетические основы), и с последующим разбавлением водой для получения интенсивности тона, требуемого D.L. Исключает расходы на строительные леса, но включает в себя защиту полов, рам систем.

ССЫЛКИ
· Все продукты являются минеральными и синтетическими, предназначены для отделки и защиты штукатурок.
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	Terre coloranti a base di ossidi e terre naturali predisperse per velature 
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