SWAHILI 
Текстурное декоративное покрытие для внутренних работ с металлизированным эффектом.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Swahili это декоративно-отделочный материал для внутренних работ на основе металлизированных наполнителей, кварцевой муки, которые дают значительный металлизированный эффект. Эти добавки создают переливающуюся, приятную игру света  и цветов.  
ПРИМЕНЕНИЕ

Swahili позволяет добиться новомодного хромированного эффекта и приятного зрительного образа, которые делают интерьер удивительно комфортным и гармоничным с актуальными тенденциями декоративной отделки помещений.   

Благодаря легкости нанесения, Swahili позволяет, как декоратору-профессионалу, так и любителю, реализовать свои идея, добившись высокого качества. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Плотность: 1,23  g/cc ± 3% 

pH: 7,5-8,5 ± 0,5

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Swahili отличается легкостью и практичностью нанесения кистью. 

Многогранность Swahili позволяет наносить декоративного покрытия даже там, где поверхность не гладкая, и, воплотить в жизнь любое индивидуальное  решение.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Поверхность должна быть цельной, хорошо высушенной и невредимой, без пыли и грязи, без пятен соли и влаги. При необходимости выровнять поверхность с помощью финишной шпатлевки. 

Очень старые краски должны быть удалены при помощи  растворителей для удаления краски.

Обработать поверхность продуктом Novaprimer, акриловым защитным покрытием, заправленным кварцевой мукой, разбавленным с 50% - 80% воды в зависимости от впитывающих свойств поверхности (в качестве альтернативы можно, нанести в два слоя краску Novalux E). 

Деревянные поверхности, пластиковые, металлические и другие поверхности, должны быть обработаны соответствующими продуктами перед нанесением  Novaprimer.

НАНЕСЕНИЕ

Нанести Swahili, в два слоя с помощью кисти для Swahili или щетки RIGATO. 

Между нанесением первого и второго слоя необходимо подождать хотя бы 8 часов (T=25° C,ОВ=60%).
Для получения моющейся декоративной отделки, необходимо нанести на абсолютно сухую поверхность один или нескольких слоев защитного состава Clear Coat, 

РЕКОМЕНДАЦИИ

Не наносить при температуре воздуха, поверхности или самого покрытия ниже  +5° C и не выше +35° C 

РАЗВЕДЕНИЕ

Продукт готов к употреблению и не требует разведения.

Тем не менее, допускается его разбавление: 5 - 10% воды. 

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

С помощью воды

РАСХОД

6-7 кв.м./ лт.

ЦВЕТА

Серебро или Золото (база) и цвета из цветового веера Swahili.

УПАКОВКА

Упаковка на 1 лт. и на 5 лт.  

СРОК ГОДНОСТИ И УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ 

Продукт имеет срок годности в банке 12 месяцев при условии хранения на закрытом складе при температуре от +5°C до +35° C.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Материал должен использоваться в соответствии с правилами безопасности и гигиены, после использования не выбрасывать контейнеры, все отходы должны быть должным образом переработаны. Хранить в недоступном для детей месте. Использовать в хорошо проветриваемых помещениях

При попадании в глаза: обильно промыть чистой водой

При попадании в пищевод: обратиться к врачу

