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MARMORINO KS 

ИЗВЕСТКОВАЯ ШТУКАТУРКА 

С ЭФФЕКТОМ СТАРИННОГО МРАМОРА
ХАРАКТЕРИСТИКИ

MARMORINO KS – это известковая штукатурка для декоративной отделки, создающая эффект старинного мрамора. Состав  штукатурки разработан в полном согласии в традиционными рецептами. MARMORINO KS – это смесь из выдержанного воздушного известкового теста, отборной мраморной крошки, цветных глин и окисей, прокаленного льняного масла и реологических добавок для удобства нанесения.
MARMORINO KS даёт возможность получения отделки мрамора античного вида, от мягких природных оттенков натурального камня до имитации классического венецианского мрамора. Толщина нанесённого продукта гарантирует эффективную длительную защиту основы, на которую он нанесён. 

MARMORINO KS также используется для выравнивания поверхностей под ERA VENEZIANA. Повышенная щёлочность извести в сочетании с прекрасной паропроницаемостью, позволяет рассматривать MARMORINO KS как натуральный противоплесневый материал. 

ПРИМЕНЕНИЕ

Штукатурки на основе натуральной извести являются идеальным фоном для нанесения MARMORINO KS,  которая, взаимодействуя с ними химически, создает единое целое с 

поверхностью и значительно продолжает жизнь такой поверхности. 

MARMORINO KS показана также для:
· Новых и обычных штукатурок, созданных из смешанных строительных растворов

· старых известковых и гипсовых штукатурок

· гипсокартонных поверхностей.
ПОДГОТОВКА ОСНОВЫ
Поверхность должна быть сухой, лишённой пыли, солевых пятен и влаги. 

· Новые штукатурки на основе натуральной извести: выждать не менее 20 дней для выдержки и, затем, нанести MARMUR FINE на поверхность, ранее увлажнённую или обильно смоченную водой, в том случае, если нанесение происходит в жарких и проветриваемых условиях. Затем продолжить работу нанесением не менее двух слоёв MARMORINO KS.
· Новые штукатурки из смешанных строительных растворов, гипс и гипсокартон: нанести один слой грунта NOVAPRIMER, разбавленного водой на 50 - 80%. Выдержать не менее 4 – 6 часов, прежде чем наносить покрытие MARMORINO KS.
· Старые штукатурки и синтетические краски: очистить старую синтетическую отделку при помощи растворителя для снятия краски, не содержащего парафин. Затем вымыть поверхности водой под сильным напором. В зависимости от свойств вскрытой штукатурки, продолжить работу таким же образом, как и в вышеуказанных пунктах.
НАНЕСЕНИЕ И РЕКОМЕНДАЦИИ
MARMORINO KS поставляется готовым к применению и нет необходимости его разбавлять. Перед нанесением аккуратно вымешать продукт миксером. 
Продукт наносится шпателем из нержавеющей стали, в два слоя. 
Первый слой наносится максимально ровно, практически на толщину гранул. Время высыхания между слоями – не  менее 8 часов. Второй слой наносить равномерно, широкими разнонаправленными движениями. 

Для получения эффекта отполированного мрамора в момент подсыхания второго слоя отполировать поверхность шпателем. При необходимости для  продления процесса полировки можно увлажнять поверхность водой.

Защищать поверхности от попадания воды не менее 2-3 дней, то есть до тех пор, пока не завершится фаза «схватывания» извести и не начнётся фаза «затвердения».

РАСХОД
около 0,8 – 1 м²/ кг в два слоя
УДЕЛЬНЫЙ ВЕС
1,646 кг/ дм³
ЦВЕТА
Белый и цвета из каталога “ MARMORINO KS”
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
1 – 5 - 20 кг
Продукция упакована и, при температуре от 5 до 35° C, срок её годности составляет 1 год.

УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
MARMORINO KS создан на основе извести и, следовательно, в случае его контакта с глазами, немедленно промыть их  обильным количеством чистой воды и проконсультироваться с врачом. 
В случае раздражения проконсультироваться с врачом, показав ему ёмкость, технический бланк, или же бланк достоверности товара. Не выбрасывать отходы в канализационные системы и не хранить ёмкости в домашних условиях.

Novacolor sas

Viale Roma, 205 – 47100 Forlì – Italia

Tel. +39-0543.780189 – fax +39-0543.782469

www.novacolor.it – info@novacolor.it
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