ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

MARMORINO PASTA MEDIA (В ПАСТЕ)

Харакетристики
Это продукт, состоящий из особенной мраморной крошки различной гранулометрии, известкового молока и других специальных добавок, которые увеличивают облегчают работу с материалом, а также повышают укрывистость поверхности. 
Состав
· Удельный вес: 1,550 кг/л
· Гранулометрия: мин 85% меньше чем 0,1 мм
· Расход: около 2 кг/м2 
MARMORINO PASTA MEDIA является минеральным продуктом с повышенной воздухопроницаемостью для внутренних и внешних работ, специально предназначенных для достижения сатинового блеска. 

Характеристики
	Диффузия водяного пара

	745 гр/м2 за 24 часа 

	коэффициент сопротивления диффузии пара

	µ = 150 

	эквивалент слоя воздуха

	Sd = µ • s = 0,03 м  (высчитано с s = 0.2 • 10–3 м) 

	коэффициент гигроскопичности

	w = 0,25 кг/(м2 • ч1/2 ) 

	по теории Kuenzle

	Sd • w = 0,0075 кг/(м • ч1/2 )


Применение 

Можете использоваться на любой поверхности, как внутренней, так и внешней, с отличным прилеганием, отсутствие различных поверхностных дефектов, характерные для традиционного Marmorino. Благодаря своему уникальному минеральному составу имеет исключительную устойчивость к влаге и старению, отличная воздухопроницаемость, сохраняя хорошие водоотталкивающие свойства.

Подготовка 
Смешайте хорошо тесто также с бурового миксера, без добавления воды. В случае необходимости, колеровать пасту, используя соответствующие оксиды железа либо обратиться к производителю.  
Подготовка основы и цикл нанесения  
После подготовки основы (щеткой, соскабливания и акриловая изоляция) можно наносить MARMORINO PASTA MEDIA с помощью стальной терки, распространяя его равномерно в толщину не более 2мм. Обращайтесь с осторожностью плоскостности из теста, так как в результате получается уже из первых рук, должны быть линии, суставов и т.д. мазки. Следить за тем, чтобы масса была однородной и ровным слоем ложилась на поверхность, поскольку необходимого результата можно добиться нанесением в один слой, не должно быть царапин, швов, заусенцев и т.д.

После 24 часов после нанесения первого слоя можно приступить к нанесению второго, всегда с использованием нержавеющей терки, нанося более тонкий слой пасты, чем предыдущий, нанося его равномерно с легким надавливанием.  Сразу же после (один мастер наносит, второй разглаживает) материал должен быть разглажен помощью чистого стального шпателя. Как только продукт высохнет, увеличить давление во время нанесения. 

При раглаживании Marmorinо в нужный момент, он становится более блестящим и светоотражающим. В случае, если погода особенно жаркая и фасад крупных размеров, необходимо с помощью аэрозоля с водой. Если продукт наносится в дождливые периоды года, следует укрыть стену хотя бы на 3 дня. Цвет MARMORINO имеет натуральный цвет, т.е. цвет мраморной крошки, входящей в его состав. Для того, чтобы получить более надежную защиту и блеск, поверхность можно обработать прозрачным воском. Для внешнего нанесения, для уменьшения мокрого эффекта по истечении 10 дней с момента нанесения краски, можно нанести покрытие на силиконовой основе.  
Предупреждения 

· не наносить  при температуре ниже + 5 ° C и относительной влажности выше 75%.

· Избегать нанесения в холодные периоды года. 

· Перед тем как наносить MARMORINO PASTA MEDIA,  необходимо проверить механическую прочность и прилегаемость мелкой мальты к отштукатуренной основе. Если это сопротивление недостаточно, существует риск отслоения покрытия MARMORINO вместе с мелкой мальтой штукатурки. 

· Фасады, покрытые MARMORINO PASTA MEDIA, во время нанесения  укладки и в течение следующих дней высыхания, должны быть защищены от дождя и от любых осадков, в противном случае на поверхности могут появиться белесые пятна  из-за неправильной сушки и процесса карбонатации этого материала.
Поставки
· банка 25 кг 

· цвета: см цветовую карту
Хранение
Боится холода. Материал должен храниться в соответствующем месте, в оригинальной закрытой упаковке. Срок хранения 1 год. 
Качество
MARMORINO PASTA MEDIA проходит тщательный контроль. Исходные материалы проходят отборочный процесс с последующим контролем.  
