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CELESTIA
ДЕКОРАТИВНОЕ ПОКРЫТИЕ ДЛЯ ВНУТРЕННИХ РАБОТ                     С ЭФФЕКТОМ ЗАМШИ
ПРИМЕНЕНИЕ:
CELESTIA – это декоративное акриловое покрытие для внутренних работ, с приятным визуальным и тактильным эффектом замши. Представлено мягкими и гармоничными оттенками, подобранными в соответствие с современными архитектурными тенденциями.   Покрытие отличается характерным вельветовым или сатиновым эффектом, с мягкими цветовыми переходами.  
CELESTIA предлагает не только особенный декоративный эффект, но и позволяет создать в помещении спокойную атмосферу благополучия и комфорта.   

ПОДГОТОВКА ОСНОВЫ:
Поверхность должна быть тщательно выровнена с помощью финишной шпатлевки и полностью высушена.  
· Нанести в один слой кистью или валиком акриловый грунт ACRILAK, разбавленный 
       водой 1:3 или 1:4. Время высыхания грунта – не менее 4 – 6 часов.
· Нанести валиком с коротким ворсом в качестве подложки акриловую краску ARTIK-A, заколерованную в тон CELESTIA, в два слоя. ARTIK-A разбавить на 30% водой для первого и второго слоя. Время высыхания между слоями – не менее 4 – 6 часов.
НАНЕСЕНИЕ И РЕКОМЕНДАЦИИ:
CELESTIA наносить кистью с длинным и мягким ворсом («испанской» кистью), в два слоя, легкими перекрестными движениями. Для удобства нанесения рекомендуется разбавить CELESTIA на 20 - 30% водой, но можно использовать неразбавленным. Время высыхания между слоями – не менее 4 - 6 часов.
Для применения CELESTIA на поверхностях, подвергающихся частой чистке и для придания поверхности особенного приятного тактильного эффекта кожи, рекомендуется наносить в качестве защитного покрытия прозрачный состав CELESTIA FINISH, разбавленный водой на 20-30%. 
РАСХОД:

6 - 7 м²/ л в два слоя
УДЕЛЬНЫЙ ВЕС:

1,07 кг /дм³
УПАКОВКА:

1 – 2,5 л
Хранить продукт в закрытых ёмкостях, при температуре от +5° до +35°C.
ЦВЕТА:

Цвета из каталога CELESTIA.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Не сбрасывать отходы в канализационные системы и не хранить ёмкости в домашних условиях.
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