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TUSCANIA 

КОЛЛЕКЦИЯ ДЕКОРАТИВНЫХ ПОЛИХРОМАТИЧЕСКИХ ПОКРЫТИЙ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ
TUSCANIA – это коллекция полихроматических декоративных покрытий, предназначенная для изысканных интерьеров, требующих богатого декора. Покрытия обладают ярким многообразием оттенков. Применяются как в частных, так и в общественных интерьерах, создавая различные эффекты: от искусно выполненной инкрустации драгоценными камнями до благородной патины старинных дворцов. 
Коллекция TUSCANIA представленная тремя разными материалами:
TUSCANIA ANTICA - многоцветная матовая декоративная краска с эффектом старинной патины. Благодаря своей формуле и использованию особых пигментов материал создаёт на стенах декоративный эффект в виде лёгких разноцветных полос. 
TUSCANIA ANTICA EFFETTI PERLA - ZIRCONE – многоцветное перламутровое покрытие с золотистым или жемчужным эффектом. Тысячи разных уровней цвета создают удивительный эффект, невольно притягивающий взгляд, а специальные перламутровые наполнители придают декорированной поверхности внутреннее свечение.
TUSCANIA ANTICA EFFETTI RUBINO - ZAFFIRIO – TOPAZIO – уникальное полупрозрачное покрытие, имитирующее инкрустацию драгоценными и полудрагоценными камнями. В зависимости от желаемого эффекта позволяет создавать декоративную отделку как в классическом, так и в самом современном стиле.         

TUSCANIA VELATURE - линия полукроющих декоративных красок с различными эффектами: матовая, глянцевая, серебряная и золотая. 
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Нанести один слой акрилового грунта ACRILAK, разбавленного водой в пропорции от 1:3 до 1:5, в зависимости от впитывающей способности и плотности основания. Время высыхания грунта 4 – 6 часов.
Затем нанести в качестве подложки 2 слоя специального состава TUSCANIA FONDO STRUTTURATO, белого или колерованного, разбавленного на 30% чистой водой. Наносить короткошерстным велюровым валиком или кистью в зависимости от желаемого эффекта. Время высыхания между слоями  около 4 часов. 
НАНЕСЕНИЕ

TUSCANIA ANTICA не требует разбавления и  наносится валиком или кистью, в один или два слоя, в зависимости от желаемой интенсивности цвета. Для достижения более выраженного эффекта спустя некоторое время, в момент подсыхания материала, его можно аккуратно пригладить сухим валиком. Для получения эффекта старинной стены материал можно пригладить пластиковым шпателем. 

Время высыхания между слоями – не менее 6 часов.

TUSCANIA ANTICA EFFETTI PERLA - ZIRCONE – готова к применению и не требует разбавления водой. Наносится кистью с длинным мягким ворсом («испанской» кистью) в один или два слоя в зависимости от желаемой интенсивности цвета. Материал не требует приглаживания.

Время высыхания между слоями – не менее 6 часов.

TUSCANIA ANTICA EFFETTI RUBINO - ZAFFIRIO – TOPAZIO – готова к применению и не требует разбавления водой. Наносится кистью с длинным мягким ворсом в один слой. Для достижения более выраженного эффекта спустя некоторое время, в момент подсыхания материала, его можно аккуратно пригладить кистью.  

Время высыхания между слоями – не менее 6 часов.

TUSCANIA VELATURE - при необходимости разбавить водой не более 5 - 10%. Затем нанести перчаткой круговыми движениями, в один или два слоя, в зависимости от желаемого эффекта.
Время высыхания между слоями – не менее 4 часов.

РАСХОД
TUSCANIA ANTICA: 3 – 7 м²/л, в два / один слой  
TUSCANIA ANTICA EFFETTI PERLA – ZIRCONE: 3 - 6 м²/л, в два / один слой  
TUSCANIA ANTICA EFFETTI RUBINO - ZAFFIRIO – TOPAZIO: 6 - 7 м²/л, в один слой  
TUSCANIA VELATURE: 5 - 10 м²/л, в два / один слой  
ЦВЕТА
TUSCANIA ANTICA
нейтральная база и цвета из каталога образцов 

TUSCANIA ANTICA EFFETTI PERLA – ZIRCONE
2 базовых цвета: ZIRCONE (золотой с белыми хлопьями и PERLA (серебряный с белыми хлопьями) и колеруемые цвета из каталога 

TUSCANIA ANTICA EFFETTI RUBINO - ZAFFIRIO – TOPAZIO
3 базовых цвета: TOPAZIO (желтый золотой), RUBINO (красный серебряный), ZAFFIRIO (голубой серебряный) и колеруемые цвета из каталога 

TUSCANIA VELATURE
4 нейтральные базы: SILOSSANICA OPACA (матовая), LUCIDA (глянцевая), CERA SILVER (серебряная), CERA GOLD (золотая) и колеруемые цвета из каталога 
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
TUSCANIA ANTICA: 2,5 л 
TUSCANIA ANTICA EFFETTI PERLA – ZIRCONE: 1 – 2,5 л
TUSCANIA ANTICA EFFETTI RUBINO - ZAFFIRIO – TOPAZIO: 1 – 2,5 л
TUSCANIA VELATURE: 1 – 2,5 л
Продукция упакована и, при температуре от 5 до 35° C°, срок её хранения составляет 1 год.
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