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TEODORICO
ДЕКОРАТИВНАЯ ИЗВЕСТКОВАЯ ШТУКАТУРКА  
С ЗОЛОТЫМИ, СЕРЕБРЯНЫМИ ИЛИ БРОНЗОВЫМИ ВКРАПЛЕНИЯМИ
ХАРАКТЕРИСТИКИ
TEODORICO – это минеральная штукатурка на основе извести, исключительно подходящая для декорирования поверхностей в солидных помещениях. Продукт содержит целлюлозные реологические добавки, и поэтому легко наносится, без проблем сцепления, на любую стеновую поверхность, даже ранее окрашенную. 
TEODORICO придаёт поверхности эффект гладкой, полированной штукатурки, придающей ей большую декоративную ценность от наличия крошечных металлических чешуек цвета ЗОЛОТА, СЕРЕБРА или БРОНЗЫ. 
TEODORICO напоминает поверхность античного камня, представленную в современном ключе. 
ПРИМЕНЕНИЕ
Идеальным фоном являются натуральные известковые штукатурки, поскольку они, химически взаимодействуют с TEODORICO, создают единое целое с основой и повышают ее прочность. 

TEODORICO может применяться также на:

· Обычных штукатурках из смешанных строительных растворов 
· Новых штукатурках 
· Старых известковых и гипсовых штукатурках 
· Гипсокартонных поверхностях.
ПОДГОТОВКА ОСНОВЫ    
Для гладких поверхностей на основе извести или поверхностей, выровненных специальными составами MARMUR FINE и MARMUR MEDIO, нет необходимости в какой-либо подготовке. Достаточно увлажнить фон водой перед нанесением TEODORICO. 
В случае нанесения на гипсовые, бетонные, смешанные составы, компоненты которых неизвестны, окрашенные или осыпающиеся штукатурки, рекомендуется нанести один слой грунта NOVAPRIMER, разбавленного водой на 50 - 80%. Время высыхания – не менее 6 часов. 
НАНЕСЕНИЕ TEODORICO
Продукт наносится шпателем из нержавеющей стали, в два слоя. Первый слой наносится максимально ровно, практически на толщину гранул. Время высыхания между слоями – не  менее 6 часов. Второй слой наносить равномерно, широкими разнонаправленными движениями. 

Для получения сельского эффекта на стадии подсыхания второго слоя необходимо затереть поверхность при помощи специальной терки с губкой. 
Для получения гладкого эффекта в момент подсыхания второго слоя отполировать поверхность шпателем для проявления металлизированных вкраплений. При необходимости для  продления процесса полировки можно увлажнять поверхность водой.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

·     Удельный Вес: 1,4 кг/дм³

·     Вязкость: от 19900 до 22100 cps. (Brookfield) в объёме; продукт выдержан для   

      придания ему эффекта натурально вызревшей извести, обладает повышенной  

      вязкостью, сохраняя неизменными характеристики нанесения.

·     Сухой остаток при 105 °C: 64% +/- 2%

·     pH: > 10 

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Устойчивость к мытью: TEODORICO, будучи созданной на основе извести и имея исключительные декоративные функции, не может считаться моющимся продуктом, даже несмотря на то, что нормально переносит обычный уход и уборку. В случае её нанесения в санузлах, кухнях, или в тех помещениях, где есть вероятность контакта с водой, рекомендуется один защитный слой воска CERA, нанесенный через 24 часа – т. е. после полного высыхания продукта. 

РАСХОД
0,6 – 1 м² / кг  
ЦВЕТА
Белый, и цвета из каталога TEODORICO.
TEODORICO поставляется в нейтральной базе. Металлизированные добавки MICA ЗОЛОТОГО, СЕРЕБРЯНОГО или БРОНЗОВОГО цветов добавляются непосредственно в колерованный состав TEODORICO в рекомендуемой пропорции 100 г MICA на 5 кг TEODORICO. 
УПАКОВКА И СКЛАДИРОВАНИЕ 
5 - 20 кг
Материал имеет гарантированный срок годности 12 месяцев, при условии его хранения в банках, на закрытом складе, при температуре от +5 до +35 °C.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
TEODORICO создан на основе извести и, следовательно, в случае контакта с глазами, немедленно промойте их чистой водой и обратитесь за консультацией к врачу. 
В случае раздражения, проконсультируйтесь с врачом, показав ему ёмкость и Технический Бланк товара. 
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